2° Anpotiko XxoAeio Avw Atociwv B’ AnpotikoV « Madnpotikd

MpoBAnuata MoAAamAoaoltacpou
Mponaidéesiatovu 5 & tOUL 6

1. XBeg eixa ta yeveéBALd pou. Me emiokédptnkav 5 ¢didot pou. H
UNTEPQ OV €TLOEE 2 OTOULKEG TITOEC YL TO KABe modi. Nodoeg

QTOULKEC Ti{ToEC EdTLAEE CUVOAIKQ;

AYZH AMNANTHzZH

H papd pou édtiage ouvoAika

5 X 2 = 10 10 atopkég mitoec.

ylati

2+2+2+2+2=10

2. O daokalog ¢ tatng xwploe ta maldld os 4 opadeg epyaoiag. X
kKaBe opada €Bale 6 mawdla. Moooug pabnteg €xeL n taén
OUVOALKQ;

AYZH ANANTHZH
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3. O MavwAng anodaactos va dtafalel kabe pépa 8 oeAidec amod 1o

ayannuévo tou BiBAlo. Nooeg oelideg Ba €xel StaPdosl o 5

NUEPEG;

ANANTHZzH

4. H untépa pou ayopaoce amno tn Aaikn ayopd 6 kAa Papla. To Eva
KIAO KOOTLE 5 eupw. MNOCO TANPWOE CUVOALKQ;

AYZH ANANTHZH

SUYXAPYTHPUK. ...



